Priezvisko a meno uchadzaca: Kod:

Gymnazium Alberta Einsteina, Bratislava
Pisomna skuska z matematiky
4- ro€né stadium

Kod: Celkovy pocet ziskanych bodov:
(1. a 2. ¢ast)
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1. A B C D
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9. A B C D
10. A B C D
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Hodnotil:




Pokyny pre ziakov

1. Tento test obsahuje spolu 16 uloh z uc€iva matematiky zakladnej skoly
Sklada sa z dvoch Casti. Maximalny pocCet bodov je 60.

2. Vprvej €asti je 10 uloh. Vyber spravnu odpoved spomedzi
ponukanych moznosti, z ktorych je vzdy iba jedna spravna. Spravnu
odpoved danej ulohy zakruzkuj na prednej strane testu 1. €ast’. Za
kazdu spravnu odpoved moézes ziskat' 3 body.

3. Druha ¢ast’ testu obsahuje 6 uloh. Vypocitany vysledok ulohy vpis
do prazdneho okienka odpovedoveého harku na prednej strane testu
2. Gast’ vriadku oznaCenom ,odpoved”. Riadok oznacleny ako
,oprava® je ur€eny na pripadnu opravu odpovede. Kazda uloha je
hodnotena 5 — mi bodmi.

4. Na vypracovanie testu bude$ mat 60 minut .

5. Vypocty si rob na pomocny papier, ktory si dostal(a) spolu s testom.

6. PoCas pisania testu nesmie§ pouzivat' kalkulacku, tabulky,
ucebnice, zoSity, mobilny telefén ani iné pomocky!

Vela uspechov pri vypracovani testu!



1. ¢ast’

1. Ktoré Cislo vynasobis Cislom 15, aby sucin bol 60?7

A)2 B)6 C)4 D)5

2. Aké Cislo ma 8 tisicok, 11 stoviek a 1 jednotku?

A)9101 B)8111 C)9110 D)8101

w

. Vypotitajte: [(8:2-4):2]+8=

A)0 B)8 (C)10 D)6

IS

. Zem prejde okolo SIinka za 1 sekundu priblizne 29,8 km. Kolko metrov prejde za hodinu?

A) 1 877 000 B) 1 780 000 C) 1807700 D)1788000

ol

. Vypocitajte: 3kg : 80 g =

A)37,5g B)50 g C)42g D)37g

6. Doska stola ma dizku 1,40m a $irku 85 cm. Kolko dm?2 ma vrchna plocha dosky?

A)200 B)210 C)100 D)119

\‘

. V trojuholniku pozname dva uhly velkosti 37° a 64°. Velkost tretieho uhla je:

A)16° B)79° C)90° D)45°

5 5
8. Vypoditajte: — — — =
yp J 8 16
3 1 5 2
A) — B) — C) — D) —
) 8 ) 2 ) 16 ) 5

©

. Kolko kilogramov je 12% z 1 tony?

A)120 B)150 C)320 D) 160

10. Vypocditajte: -18 + (- 5)+ (-13)=

A)-32 B) 35 C)40 D)-36




2. cast’

1. V hypermarkete vyjadrili zlavu na dzusy takto: 3 kusy za 2 eura, 1 kus za 0,80

eura. Kolko eur uSetrite, ak si pocCas zlavy kupite 10 dzusov?

2. Kvapka vody ma hmotnost 0,2 g. Kolko kvapiek vojde do dvojlitrovej ffase, ked

liter vody ma hmotnost 1 kilogram?

3.V rovnoramennom trojuholniku je rameno o2 cm kratSie ako zakladna.

Vypoditajte dizku zakladne, ked obvod trojuholnika je 20 cm.

4, PocCas dfia sa merala teplota trikrat- rano, obed a vecCer. Aka bola teplota na

obed, ked rano bola -7°C, veCer — 4 °C a priemerna teplota -3 °C?

5. Cesta, ktorou chodi Karol do Skoly, je dlha 600m. Za kolko minut pride do

Skoly, ak ide priemernou rychlostou 4 km za hodinu?

6. Podnikatel zaplatil dan 9 500 eur, o je 20% zo zakladu na jej vypocet. Kolko

eur tvori zaklad na vypocet dane?




